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Hegtörtént a pártszakadás.
Budapest, ápr. 14. A KNE. pártja 

mai közgyűlése kimondta, hogy a 
„ári,“ kitétel helyet a címben csak 

g Kör“ szót használja, de az, hogy 
a”kör irányitó befolyást gyakorol a 

politikára“, az alapszabályokban benne j 
marad. A tisztikar megválasztásánál a 1 
Haller'párt kivonult. A keresztény j 
nemzeti egyesülés körének elnöke j 
Friedrich lett, alelnökei Csilléri dr., | 
Dömötör Mihály és Wein Dezső dr. j 
lettek. Megválasztották a 9 tagú j 
intéző bizottságot is.

Friedrich István korelnök az tid- j 
vözlő beszédre kijelentette, hogy úgy j 
látja, amióta őt félretolták, azóta az j 
ország dolgai nem mennek úgy, ‘ 
ahogy menniök kellene, ezért szük­
ségesnek látja azt, hogy ismét . előre 
tolakodjék“, mert ö rá mégszükség vau.

Á kormányzó Debreczenben.
Budapest, április 14. Horthy j 

Miklós kormányzó ma reggel kilenc j 
órakor Debreczenbe érkezett. A 
pályaudvaron Szomjas Gusztáv főis- j 
páni kormánybiztos, Márk Endre j 
polgármester és Szili Ede kapitány ’ 
vezetésével a debreczeni háziezred 
diszszázada fogadták. Szomjas Gusz- j 
táv a vonatnál üdvözölte a kormány- j 
zdt, a nagytemplom előtt pedig, 
Balthazar Dezső református püspök 
mondott beszédet. Ezutáu a debre­
czeni háziezred zászlóavatása követ­
kezett, majd a csapatok elléptek a 
kormányzó előtt.

Horthy Miklós kormányzó autón a 
városházára hajtatott, ahol a külön­
böző küldöttségeket fogadta. Horthy 
kormányzó a debreczeni kollégium 
növendéke volt és a mostani látogatás 
emlékére egy ősrégi bibliával aján­
dékozta meg a kollégium.

A tisztelgő küldöttségeknek együt­
tesen válaszolt a kormányzó :

— Ha e szerencsétlen országot 
ki akarjuk húzni a bajból és ott 
akarjuk látni, hová minden magyar 
ember honszeretete emelni akarja, 
akkor két dologra van szükség. Az 
első az egyetértés, az összetartás, a 
második a munka.

Aki ma itt széthúzást akar, az a 
középkorba akarja visszatolni Ma- 
gyarország szekerét. Ugyanez áll a 
politikai pártokra is. A nyomorból 
csak a munka segíthet ki. Nincs oly 
tanult, helyesebben gondolkozó ember, 
hi a sajtószabadság elve alapján ne 
álljon. De a mi sajtónk nagyrészben 
70lt kútfői rása minden piszoknak, 
r°Sy agy mondjam, a magyarság 
Boldogtalanságának. Azért tehát 
Kényszeríteni kell az újságokat, hogy 
Becsülettel szolgálják a haza ügyét

, va*aki ott akarná kezdeni 
ahol elhagytuk, meg kell akadályozni, 
mórt ma, mikor körül vagyunk véve 
ellenséggel, ngy kívül mint belül, 
Ki >e . eey második felfordulást
tünk ° * m6rt 6Mel a SÍr^a me^6

,. ^éj*ken a* Arany Bika szállóban 
aiszebéd volt, melyen több felkö- 
azöntő hangzott el, este pedig a 
Csokonay színházban díszelőadás volt 
8 kormányzó tiszteletére.

Szabadelvű beszéd 
a nemzetgyűlésben.

Kovács J. István kisgazdapárti szónok a keresz­
tény felekezetek közötti békét, a megértés politi­
káját sürgeti. — A zsidókat meg heh nyerni a nem­
zeti ügynek. — A Habsburg kérdés.-—Az indemnitás 

vitája. — Interpellációk.
Budapest, április 14. Rakovszky 

elnök az ülést fél 11 órakor nyitja 
meg. A Házban Apponyi Albert gróf 
is megjelent és a képviselők hama­
rosan köréje sereglenek. Apponyi a 
pártonkivüliek padsorának legszélső 
helyét foglalja el. j

A bejegyzett interpellációkat fel­
olvassák. Tizenegyen jegyeztek be 
interpellációkat.

Elnök jelenti, hogy Ilolnár Já­
nos és Frühwirth Mátyás inter­
pellációira a íöldmivelésügyi minisz­
ter válaszolni kíván és javasolja, 
hogy a többi interpellációkra fél 
2-kor térjenek át. Az indítványt el­
fogadták. Lingauer Albin, az iga­
zoló bizottság előadója, beterjeszti a 
leütést Sehlachta Margit mandátuma 
elleni panaszról. Utána áttérnek az 
indemnitás tárgyalására.

Az elnöki széket Bottlik József 
alelnök foglalja el.

Hegedűs György a kisgazdapárt 
neveden szólal fel. Kijelenti, hogy 
politikai szempontból csupán a bűnö­
söket akarják bántani, de nem nyúl­
nak az ártatlanokhoz. Nem ért egyet 
azzal a felfogással, hogy a bolseviz- 
must csupán a zsidók hozták. Nem 
kormányváltozást, de állandósulást 
kívánunk. A földbérlö reformmal 
foglalkozva kijelenti, hogy nem 
akarja a párt a nagybérlőket lerom 
bolni, mert erre szükség van a több­
termelés és a város ellátása érdeké­
ben. De az a kívánságuk, hogy min 
den becsületes magyar embernek 
legyen egy kis földje, ami ide köti. 
A földreformnak igazságosnak kell 
lennie. Az indemnitást elfogadja.

Elnök ezután szünetet rendel.
Szünet után Kovács J. István 

beszél: Ma mindnyájunk kötelessége 
a költségvetés megszavazása. Egye­
dül a keresztény kurzus jogosult ma. 
Ezt a keresztény gondolatot, mint élet­
adó követelést be akarjuk állítani a 
nemzet éleiébe. Vigyázzunk, hogy ez 
csak a Krisztusi kereszténység le­
gyen !

Huszár Károly: Nem is a bika 
csők!

Kovács J. István: Csak a szere­
tet legyen a kereszténység alapja. 
Másik kelléke a keresztónykurzusnak, 
hogy nemcsak godolatban, de eszkö­
zeiben is krisztusi alapon legyen.

Én nemcsak a korbác os
Krisztust, de a szerető, meg
bocsájtó Krisztust is látni 

akarom
Gyűlölettel csak rombolni lehet, 

de építeni nem 1
A harmadik, mint a keresztény­

világban meg kell jegyeznünk, az, 
hogy Krisztus világa erőszakot nem

ismer. Ha eddig keveset értünk el, 
az éppen azért van, mert kevés volt 
bennünk a vonzó erő. Higyjék meg, 
tiszteli képviselőrársaim, hogy az 
ország Belsejében, beleszámítva a 
megszállott területeket is, élő

700,000 zsidót sokkal hama­
rabb megnyerjük a magyar 

nemzet számára,
ha ők ennek a krisztusi világnak 
vonzó erejét, nem pedig csak a 
gyűlöletét látják.

Távolról sem helyeslem azt a 
politikát, amely a zsidóságnak be­
olvadását évszázadokon át törvényes 
intézkedésekkel lehetetlenné tette. 
A protestánsok aggódalmait el kell 
oszlatni. Én azzal a kéréssel fordu­
lok azokhoz, akiknek szava és súlya 
van, hogy tegyenek meg mindent, 
hogy

a két felei ezet között semmi 
ellentét ne legyen:

El kell járni Rómában . ..
Kovács J. István: Meggyőződésem 

szerint a keresztény kurzust a két 
párt között cooperációval és nem 
fúzióval kell szolgálni.

Sokan féltek attól, hogy a csíz 
mák be fognak ide jönni. Hát én 
mondhatom, hogy a csizmák becsü­
lettel megálltak a helyüket. Vajba 
a csizmások is úgy meglehetnének 
velünk, cipőkben járókkal elégedve, 
mint mi ő velük.

A belpolitika terén bizonyos impo­
tenciát látunk. Még mindig

hiányzik egy hatalmas és 
erős kéz, amely megragadja 
az ország gyeplőjét.

Másfél hónapja vajúdik már a kor­
mány és még ma sem teljes. Nin­
csenek még a kormánybiztosok sem 
kinevezve. A gyengeségnek a jele 
az. hogy másfél hónap alatt a 
kormány nem tudott kialakulni.

Friedrich István és társai zajo­
san helyeselnek és tapsolnak.

Kovács: (folytatja) A nemzetgyű­
lésen a pénzfelülbélyegzésen és a 
saját fizetésünk megállapításán kívül 
egyebet nem csináltunk. A kormány­
nak pedig az volt az összes mun­
kája, hogy „magyar királyinak“ ne­
vezte ki magát, magyar királyivá 
alakítottak mindent, még a hadsere­
get is, amely pedig kimondottan 
nemzeti hadsereg. Erre rá értünk 
volna később is!

A teljes jogfolytonosságra való tö 
rekvés illizórikus, mert a teljes jog 
folytonosság mellett, amit senki sem 
kíván, ma is Kárólyi Mihály a mi­
niszterelnök.

Teljes képtelenség az ország 
gyűlés két házáról beszélni!

A Habsburg kérdését, felelőssé 
günk teljes tudatában lehet és 
szabad tárgyalni. Én megkívánom, 
hogy betartsuk azt a pártközi 
egyezséget, amely szerint ebben a 
kérdésben a békekötés után fogunk 
dönteni. De minden puccs, amely 
előbb akar döntést, csak árthat 
nekünk.

Felolvas egy nyomtatványt, amely­
ben az foglaltatik, hogy az aláírók 
követelik a 1918 októben 31-ike 
előtti állapotok visszaüllitását.

követelik, hogy az alkot­
mányosan megkoronázott ki­
rály mielőbb térjen vissza 

és kezdje meg mielőbb az ország- 
gyűlés két háza a működését.

Ha egyszer a nemzetgyűlés meg­
alkotta az 1920.:!. t. c.-ket, amely 
kimondotta, hogy ez a nemzetgyűlés 
a nemzet akaratának kifejezője, 
akkor

az alkotmány ellen tör, tehát
hazaárulás

vétségét követi el az, aki az ellen 
foglal állást. Kérdi a miniszterelnö­
köt, hogy igaz e az, hogy az 
antant hatalmak itten időző 
képviselői február elején bizonyos 
tiltakozást jelentettek be a ma­
gyar kormánynál a Habsburg ház 
visszahozatala ellen.

Tisztában kell lennünk ezzel a 
kérdéssel, mert az állásfoglalásunkat 
befolyásolni fogja. Tudnunk kell az 
igazat.

Külpolitikánkat bizonyos orientáló- 
dási hiány jellemzi. Megfelelő kül­
ügyminiszternek sürgősen el kell 
foglalnia a helyét. Ha volna külügy­
miniszterünk, akkor Somogy, Bácska 
és a Bánság északi része, amely 
még ma nincs kiürítve, már régen 
szabad volna. Külpolitikánk ten- 
gelye a területi integritás kér­
désé.

Én a külügyi konstellációt olyan­
nak látom, hogy a nemzet rövid 
időn belül vissza fogja kapni 
határait.

A legsürgősebb segítségre van szük­
ség a birák életében. Ha a jogrend 
uralmát kívánjuk és akarjuk, arra 
kell vigyáznunk, hogy a birák ne 
rongyokban járjanak köztünk. Az ő 
helyzetükön segíteni kell.

Végül a nemzeti hadsereg kér­
déséről beszél : kívánja, hogy a had­
sereg gyökeresen magyar legyen. 
Nem magyar honosoknak a hadsereg­
ben nincs helyük. Akik nem tudnak 
magyarul, szintén jnem lehetnek an­
nak tagjai. Az előléptetéseknek fel­
tétlenül kezdetét kell venniök.

Majd igy végzi beszédét:
— A mi feladatunk a belső 

konszolidálódás, a helyes külpolitika, 
az egészséges pénzügyi politika, 
nagy dolgokoan egység, kisdolgokban 
szabadság, mindenben pedig szeretet, 
de nem gyöngeség. (Zajos éljenzés 
és taps.)

Az elnök a vitát félbeszakítja és 
javaslatot tesz a holnapi ülés napi­
rendjére vonatkozólag. E szerint a 
Ház a jegyzőkönyv hitelesítése után 
délelőtt 10 órától folytatólagosan az 
indemnitást tárgyalja.

Az ülés 4 óra után véget ért.
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Az üzlet világából.
Soós Károly tábornok, honvédelmi 

miniszter hadseregparancsának egyik 
kimagasló gyönyörű gondolata: Le­
gyen vége a forradalmaknak és 
ellenforradalmaknak, térjüyk át a 
termelő munkára 1 A tábornok ur 
katonás rövidséggel beszól a nem­
zeti hadsereghez, hős katonáihoz 
szól, de a polgári társadalom is ért 
belőle. Megértettük azt, hogy a 
mezőgazda; ágnak, kereskedelemnek és 
iparnak vállvetett munkával dolgoz­
nia kell hogy sokat szenvedett 
hazánkat a boldogulás útjára tereljük. 
Megértettük ázt, hogy a hadsereg 
védelme alatt a polgárság és mun­
kásság nagyszerű erényeit kifejtve, 
kalapaccsai, rőffel és ekével a kézé 
vei dolgozzék, kereskedjen,

és szántson, Megértettük 
azt, hogy mint a békeévek megértő 
liberalizmusa nem tesz különbséget 
az egyes társadalmi rétegek között, 
nem tűri az uszítást, a társadalmi 
és felekezeti . gyűlölködést, hanem 
mindenki egyesüljön a munka szere- 
tetében, a haza üdvére és javára. 
Megértettük a teljes jogrend visz- 
szaallitását, a polgári és egyéni 
szabadság védelmét s ha helyesen 
értelmezzük a miniszter bölcs sza­
vait, akkor erős léptekkel haladunk 
a konszolidáció felé.

A többi igazán a mi dolgunk, a 
polgárságé és a munkásságé.

*

57 milliárd, illetve a külföldi tőke- 
adósságunk vaiutáris differenciájával 
80 milliárd az államadósság, igy 
mondta Korányi pénzügyminiszter az 
indemnitás törvényjavaslatának be­
terjesztésekor. Ha 57 milliárd helyett 
17 milliárd lett volna, megijedtünk 
volna, igy azonban hidegvérrel es 
nyugalommal szemléljük az esemé­
nyeket, annyi pénz nincs is a vilá­
gon, csak legfeljebb az Osztrák Ma­
gyar Banknak aranyfedezet nélküli 
bankója. Ha most figyelembe -vesz 
szűk azt., hogy ez az 57 milliárd 
csak kis része annak az óriási teher­
nek, amelyet az entente hadisarc 
alakjában vállainkra fog rakni, akkor 
itt egész generációk összes csecsemői 
adófizetők lesznek és még száz év 
múlva sem fogjuk lefizetni az adós 
Ságot.

Minden ember csak azzal a te­
herrel rakható meg amennyit elbir, 
ugyanez áll az egyes nemzetekre is, 
ha több terhet raknak rá, akkor 
összeroskad az ember is, a nemzet is.

Ilyen összeomlás előtt állunk mi 
is. Ilyen esetben a könyelmü ember 
úgy gondolkozik, hogy igy is pusz­
tulás, úgyis pusztulás, a számító 
ember ember azonban a jobb jövőbe 
vetett hitet morális erejével fen- 
tartja, nem lesz úrrá a kétségbe­
esés fölötte, vagyona ronc?aival uj 
élelet kezd, dolgozik és munkája 
gyümölcsét unokái élvezik.

Az ezer éves magyar nemzetnek 
élni kell; tehát élni fog.

Dolgozni kell!
*

Az indemnitás számoszlopaibó'l 
megtudjuk, hogy a köztisztviselők 
ne nagyon számítsanak az állam 
támogatására, mert az állam szegény. 
A mily mértékben rokonszenvezünk 
a köz és magántisztviselők és munká­
sok szánandó sorsával, ép oly. mér­
tékben kell rámutatnunk arra, hogy 
leghelyesebb az, ha már most gondol­
kodnak azon, miként lehetne be­
kapcsolódni a termelés munkájába.

Tudjuk, hogy valutánkat csak az 
export, javíthatja meg; körül kell 
néznünk, hogy nagy nyomorúságunk 
közepette mink is van, amit a kül­
földnek eladhatunk?

fő:
bői fölöslegünk

ífóle^ szőlő

berakva szállít; 
megrothad; tel 
szállítani.

Most következnek a kisebb tiszt­
viselők gyakorlati 6s jól jövedelmező 
munkája; délután 2-ig vannak hiva­
talban, 2 órától estig szabadok. Ma­
gyarországé a kosár fonáshoz szük­
séges vessző, nád, szalma megterem.

Annyi jwafrgt pem tiknak 
tpm, átült a termelők jó áron át ne 
^ennének!

Al,j»4*k $8*ze, esimMjanek egy 
) szövetKezetet, a kormánv-

|éltóságlesz a kortü|njfpál, lapnak tanítót, 
aki a kosárfonásra megtanítja őket, 
Kapnak vesszőt a kosárfonáshoz, 
kapnak pénzt és segítenek az ország 
anyagi helyzetén, mert exportálunk 
és külföldi valutát kapunk!

R J.

31 tiiráfí és ügyészed ünnepélyes 
esüütétele.

(A Reggel tudósitójától.) Ünnepé­
lyes keretek között esküdött fel ma 
délben 12 órakor a miskolezi tör­
vényszék és a kir. ügyészség sze­
mélyzete, valamint a közjegyzők 
Horthy Miklós kormányzóra és az 
ezredéves magyar alkotmányra.

Az esküdtszéki nagyteremben zaj­
lott le a lélekemelő ünnepély, me­
lyet dr. Láng Ernő kúriai bíró, tör­
vényszéki elnök magas szárnyalásu 
szavakkal nyitott meg. Beszédét a 
következően kezdte:

Mi, akik a magyar államhoz és 
annak alko'manyához hűséggel tar­
tozunk, ezt a hűséget komoly Ígéret­
tel, férfiszóval ünneyélyes eskütétel 
mellett kell kifejezésre juttatnunk, 
nemcsak a magyar állammal és an­
nak alkotmányával szemben, hanem 
a törvényesen megválasztott állam­
fővel, Magyarország kormányzójával 
szemben is.

Utána Densz Sándor, mint 
a teljes ülés előadója emel­
kedett szólásra és hazafias- 
ságtól izzó, pompás előadói 
készséggel írappáns hason­
latokkal fűszerezett beszédé­
ben az eskü letételének nagy 
horderejet fejtegette, majd a 
hivatalos ügyben távollevő P. 
Manczur Lajos kir. főügy ész­
helyettes megbízásából Gazdy 
Béla tolmácsolta az ügyészi 
karnak, mint a jogrend őré 
nek ragaszkodását a magyar 
állam ősrégi és minden vi­
hart kiállott Alkotmányhoz 
és Horthy Miklós kormány­
zóhoz.

A törvényszéki elnök fel­
kérésére dr. Kurovszky László

törvényszéki jegyző felol­
vasta az eskümintát.

melyet elsőnek dr. Láng Ernő tör­
vényszéki ,elnök tett le. Az eskü 
szövege a következő:

— Én esküszöm a mindenhaió és 
mindentudó Istenre, hogy Magyaror­
szághoz, annak alkotmányához és 
Magyarország kormányzójához hű 
leszek. A hivatali titkot megőrzőm 
a törvényeket, a törvényes szokáso­
kat és rendeleteket megtartom. Ezek 
szerint erömiiöz és tehetségemhez 
képest hivatalomhoz tartozó minden 
ügyben az előttem perlekedőknek, 
vagy hozzám folyamodóknak, sze- 
mélyváloga'ás, érdekeltség és elfo­
gultság nélkül kérést, ked­
vezést és kedvkeresést, feleimet és 
jutalmat félretéve, legjobb meggyőző­
désem szerint igazságot szolgáltatok. 
Tisztemben hiven, pontosan es seré­
nyen eljárok. Isten engem úgy 
segélyen !

Utána a bírák, ügyészek, jegyzők, 
joggyakornoko'r, telekköuy vvezetők, 
kir. közjegyzők, a törvényszéki és 
ügyészségi kezelőszemélyzet és a fog­
házőrök tették le hivatali esküjüket.

Az eskütétel után Demeter Ernő 
táblabiró, a miskolezi járásbíróság 
vezetője fejezte ki törhetetlen bizal­
mát és hitét a magyarok Istenében, 
mely a magyar nemzetet válságos 
óráiban mindig kisegítette,, soha el 
nem hagyta. Most is midón hazánk 
szerencsétlen helyzetbe sodródott 
bíznunk kell, hogy ismét kivezet a 
inai megalázó helyzetből es szebb 
jövőt hoz ismét a magyarra.

Az ünnepélyt dr. Láng Ernő tör 
vényszéki elnök- lendületes szavai 
zárták be.

Megdrágult a beteg­
ség is.

(A Reggel tudósítójától. A gyógy­
szerek drágulásáról kell ismét be­
számolunk. Ez már a negyedik 
emelés, amii| az áruhiány a hazai 
termelés elégtelenségével indokolnak, 
A mai hivatalos lap részletesen 
felsorolja, melyek azok a gyógysze 
rek, melyek ismét drágábbak lettek 
megjelölve természetesen a percent 
áremelkedést is.

Ezenkívül egy érdekes újítást 
tartalmaz a rendelet. Ugyanis a üveg 
és porcellán oly mértékbe« meg­
drágult, hogy egyenesen meg van 
tiltva az, hogy a gyógyszerészek 
üvegeiket és porcelláu tégelyeiket a 
közönség rendelkezésére bocsöjtsák, 
ezeket a gyógyszerész

csak kölcsönbe adhatja ame­
lyért a betegnek betétet kell 
fizetnie,

melyet, az üveg illetve tégely vissza­
kozása esetén természetesen vissza­
kap. A vevő a beiéiről elismervényt 
kap.

Olcsó tüzelőt a köztiszt­
viselőknek.

Ma vettük a következő sorokat:
Tisztelt Szerkesztő ur 1
A kormányrendelet szerint naturá- 

liákban fát. és élelmiszert kellene 
kapnunk Jelen soraimban csak a 
tüzelő kérdését óhajtom szóvá tenni. 
Az életbelépett rendelet szerint 2 
méter fahoz van jogom 30 koronás 
árban és most, a fát. méterenkint 
175 koronáért kell vásárolnom. Azt 
hiszem, nem ütköznék nagy aka 
dályba az előirt tüzelőanyagnak a 
vöröstemplom melLtti faskertbői 
való kiutalása.

Ajánljuk e sorokat az illetékes 
hatóság figyelmébe.

Harisnyák, keztyük
úri fehérnemüek 

nagy választékban

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46. szám.

15.

ttt la 
tolták

Tőzsde,
ist, április 14. Csekély ér 
mellett, lanyha irányzattal 
lg a mai tőzsdenap. \ l 1 
*i>i és bécsi hirek ' 

zkodó volt, de 
vásárlástól a 

azok a bizonytalan hirek is, me|yek
a békefeltételek megváltoztatását öl
keringtek a tőzsdén, A válniapiaC0n 
az üzlet nehezen indult. Az alacsony 
kurzusokon történt, nehány kö'tj 
tizenkét órakor azonban ismét fjl 
élénkült az üzletkedv.

visszatar-
'get

Értékek: Magyar Hitel 1579 
Osztrák Hitel 925, Kereskedelmi 
Bank 6550, Magyar Bank 1175 
Les ámiioló 885, Agrár 1220, Fa-’ 
bank 1055, Jelzálog 560, Ha,aj 
750, Ingatlan 1190, Concordia 1480 
Victoria 3900, Borsod-miskolczi 2S50 
Atlantion 4825, Adria 9200, Rjmi 
3400, Ganz Danubius 17000, Fegyver- 
gyár 1380, Salgó 7450, Észak- 
magyarországi 2620, Iílotild 2450 
Nasici 12000.

Valuták: Lei 340, márka 7450 
font 800 frank 1310, svájci frank 
3640, dollár 202. Napoleon 745 
lira 980, rabéi 300, sokol 308.

A kormány fogja aláír ni a 
békeszerződést.

A békedelegáció nem utazik vissza 
Parisba.

Budapest, ápr. 14. A Magyar 
ország jelenti: Értesülésünk szerint 
a magyar békedelegáció a béke- 
feltetelek átvételére nem utazik visz- 
sza, mert az ottmaradt bizottság 
vezetője, Prazuowszky Iván kapóit 
megbízást, hogy amennyiben a föl­
tételeket kézbesítenék neki, úgy ó 
hozza azokat haza. A tanácskozás 
és domes, iiletve aláírás már itthon 
fog megtörténni. Ez a feladat pedig, 
tekintettel arra, hogy Apponyi gróf 
több nyilatkozata alapján bizonyossá 
válik, iiogy

népszavazás elrendelése nél­
kül nem irja alá Apponyi a 
békeokmányt,

a kormányra vár. Ilyképen tehát 
bizonyosra vehető, hogy az elénk- 
terjesztendő békeszerződést magyar 
részről a kormány fogja aláírni.

Teleky elfogadta a külügyi 
tárcát.

Dömötör Mihály be tigymimazter.

Budapest, április 14. Dömöiör Mi­
hály belügyminiszterré való kineve­
zése megtörténik. Teleky Pál gróf 
külügyminiszter ktilügyminiaztersége 
nagyobb akadályokba ütközött, mint­
sem gondollák. Teleky gróf már 
vissza is akarta adni megbízását, de 
a ma délelőtt tartott konferencián, 
melyen Apponyi Albert gróf ős Sí- 
monyi miniszterelnök is jelen volt, 
hír szerint ez a kinevezés is a meg­
valósulás stádiumába jutott. Teleky 
gróf egyébként a politikusokkal foly­
tatott tárgyalásai során egységes kor- 
mányzőpárt megalakításán ftradozik. 
Bat

50 százalék cukortartalmú első­
rendű gyümölcsé 
kilogrammonként 45 koronás 
árban, nagybani vételnél pedig 41 

koronás árban kapható

Demeter és Társai
cégnél Kazinczy utca 1.



Miskolcz, 1920 Aprilia 15.
A BEtiOEL a

HÍREK
- Felhívás a könyv és papír- 

kereskedőkhöz. Kérjük az összes 
könyv és papirkereskedőket, hogy 
szakosztályuk megalakítása végett 
folyó hó 15-ón (csütörtökön) délután 
6 diakor Testületünk helyiségében 
megjelenni szíveskedjenek, — Mis- 
kolczi Kereskedelmi Testület elnök­
sége.

— Gaudernák báró kapitány Mis­
kolc on. Mint értesülünk, Gauder­
nák Rudolf báró államrend; rsógi 
kapitány néhány nap múlva ismét 
visszatér Miskoiczra és újból átveszi 
itteni hivatalának, a közigazgatási 
ü j osztálynak vezetését, Az ügy­
osztály jelenlegi vezetője, Zamkó 
Géza dr. menekült főjegyző a kerü­
leti főkapitányságnál nyer beosztaíást.

— A mlskolczl kisiparosok szövet­
ségének szabok csoportja folyó hó 
1-eu, c.ü:örtök este 7 órakor 
választmány ülést tart, kérjük á 
választmányi tagok pon os meg­
jelenését.

— A mlskolczl Munkásszakszer- 
vezetek f. évi április 18-án, vasár­
nap este pont 8 órai kezdettel a 
Korona nagytermében,, internált tag­
jaik hozzátartozóinak feisegélyezéséro 
műsoros táncestélyt rendeznek. A 
művészi műsor keretében fellépnek : 
líomáromy Rózsi művésznő, Lóránt 
Vilmos, Tóth Béla és Siendrő Gyula, 
a »Mitkolczi Nemzeti Színház“ mű­
vészei és Goór Oszkár hírlapíró. A 
táncvigalom éjfél után 2 óráig tart. 
Belépőjegyek árai: Földszinti ülőhely 
16, 14 és 12 korona. Földszinti álló 
es karzati Ülőhely 10 K. Karzati 
állóhely 6 korona. Felüifizetóseket 
köszönettel fogadunk. A tánchoz 
Geszti Jenő kitűnő zenekara mu­
zsikál.
- A középiskolai tanárok helyi 

köre tegnap délután 6 órakor a 
kir. hath, gimnáziumban' megalakult. 
Elnökké Dorn by Lászlót, a leány- 
gimnázium igazgatóját, aielnökké 
Csorba György ref. főgimnáziumi 
igazgatót és Durray Kálmán tanárt 
váiiasztotiák meg. A diszelnöki 
tisztséget dr. Mázy Engelbert kir. 
tankerületi f igazgatónak ajánlot­
ták fel.

— Vasúti konferencia Miskolczon.
Apuna második felében nagy fontos- 
Böga közlekedési terveket beszélnek 
meg a misiiolezi üzletvezetőségen az 
osztrák vasutasok, a budapesti üzlet- 
vezetőség kiküldöttei és a helybeli 
vasutasaiig vezető férfiai. Itt fogják 
megbeszélni azokat a nagy horderejű 
újításokat is, melyeket a Budapest- 

.cs közötti vasúti vonalon a közel 
jövőben életbelépte?ni szándékoznak.
tnsw«.»-, •mivl<0lczi hatósági- munka-
KOivetito hivatal választmánya a
!!a° 1Ó, 1]'ére hirdetett és ha táró- 

miatt meg nem tsr- 
!.f ti.lesét folyó hó 15-én csütönö- 

“ ' u> 6 órakor tartja meg, 
n tP'x a választmány t. tagjait azzal
tettigé S8 hivom meP* h°2y tekln- 
nkvot, u lár83 sorozat fontosságára 
«vétlenül megjeJenni szíveskedjenek, 

fi ’ ,1920 áPrilis hó 11- Dr. 
Runóezv József sk. vál. elnök.
Miktfii 0sszeiriák a cséplőgépeket
M^kolcz város területén levő gőz-
mní 6gépek’ benzin, petroleum, villa- 

Va8.y más motorikus erővel 
vjJ.0lt eoőplőgépek tulajdonosait fél­
ééi ÍV °lg.ármeater’ hogy a cséplő­
éi;; 6ufnrás‘ céljából folyó évi 
Mis -n5! hó 17 én délelőtt 10 érakor 
Sl?Ic/ ,vár0s közélelmezési ügy- 
métn! iAn/ ,a 'örvényes következ- 

} A tei'he alatt jelenjenek meg. 
szavá-ftml Byógyszeres üvegeit visz- 
fa Söt.J v a , Korona-gyógyszertár 
' 6otot-kapuval szemben.)

4920 támogatásra szoruló fejletten 
gyermefí van a városóan.

A, amerikai nhelíieso gyermeken eegit. _ „vermel,
még nélkülözi a társadalmi gondozást. ™

(A Reggel tudósitdjától.) A télen 
a Gyermekvédő Liga kezdeményezé­
sére országszerte megindult a moz­
galom, hogy a háború és a két for­
radalom következtében teljesen el- 
szegényedett, gyengébb anyagi képes­
ségű osztályok gyermekéiről társa­
dalmi Utón történjék gondoskodás. 
A Gyermekvédő L'gának kitartó igye­
kezettel sikerült a külföldi missziók 
figyelmét a túlnyomórészt hadiárva- 
sóiban lévő nélkülöző magyar nyer- 
mekekre felhívni s főként eunek kö­
szönhető, hogy a hollandi, olasz és 
svájczi missziók elhatározták, fco-y 
nagyobbszámu gyermek nyári gon­
dozását magukra vállalják.

A dr. Piánk Miklós városi főjegy­
zőnek ebben az ügyben u hollandi 
misszióhoz intézett felterjesztéséből 
kuünik, hogy városunkban 4920 tes­
tileg visszamaradt fejlődésit gyer­
mek van, akikről a szülők már azért

sem gondoskodhatnak kellőkép, mert 
legnagyobb részük hadiárva. Az ame­
rikai akció mindössze 1650 gyermek 
ebédjéhez szükéges élelmiszereket 
utalja ki és igy 3270 olyan beteges 
gyermek van a városban, akik a tár 
sadalmi támogatást teljesen nélkülö 
zik s ezeknek a sorsán csak a kül­
földi szervek közbelépésével segíthe­
tünk.

*

A főjegyző értesülésünk szerint 
holnap utazik a fővárosba, hogy a 
misko czi gyermekek nyaraltatása 
ügyében a külföldi missziókkal vég­
leges megállapodásra jusson. A fő­
jegyző magával viszi a Hollandiába 
utazó gyermekek lisztáját is. Hatvan 
leány és 22 fiúgyermek részesül a 
hollandi tk vendégszeretetében. A gyer­
mekek áprüjs 13—25 ike közölt in­
dulnak el Mislolczról.

Nagyobb büntetések 
árdrágításért.

(A Reggel tudósitójától.) Megírtuk 
„A rendőr és a szenesember“ cím­
mel, hogy a rendőrség Kiss István 
mályinkai szénégető eiien árdrágítá­
sért és megvesztegetési kísérletért 
megindította az eljárást, mert az őt 
előállító Schramko Gyula rendőrt 
meg akarta vesztegetni.

Ma délelőtt ítélkezett Sándor Já­
nos rendőrkapitány, kihágást biró a 
drága faszén ügyeben. Beigazoltnak 
vette, hogy Kiss István hallatlanul 
nagy haszonnal akarta 26 zsák fa­
szenét eladni: egy zsák szenet 
ugyanannyiért, mint amennyiért az 
összes 26 zsák faszenet ó vásárolta. 
Ha Schrhamko rendőr ébersége meg 
nem akadályozz?, úgy a faszén 
uzsorás egy napi könnyű munkájá­
val 1750 koronát keresett volna a 
26 zsák faszénen. Ezért a kihágá­
sért a rendőri büntető biró Kiss 
Istvánt 500 korona pénzbünte­
tésre és a 26 zsák íaszén elko 
hozására ítélte.

Ugyancsak a mai kihágási bírósági 
tárgyaláson derült ki, hogy nem Kiss 
István akarta a rendőrt megveszte­
getni, hanem a szenet fuvarozó Nagy- 
Kulcsár Zsigmond mályinkai kocsis 
nyomott Schraukó rendőr markába 
60 koronát, hogy ne kisérje- ót be. 
Nagy Kulcsár vesztegetési ügyében a 
rendőrimó az iratokat a további 
bűnügyi eljárás céljából áttette az 
ügyészséghez.

A mai nap másik árdrágítója, aki 
felett ugyancsak Sándor rendőrkapi­
tány Ítélkezett őz v. Kalesai And- 
rásné, szül. Bordás Juliánná, .Ujgyőr, 
Borsvezér u‘ca 34. alatti lakos volt.

korona vegyvizsgálati dij megfizeté- 
I Kére is kötelezte özv. Italassainót. Az 
I első terheit; Kiss szénégető az itó 
j leíben megnyugodott, mig Iíalassainé 
i ügyében az ítélet még nem jogerős.
I Á harmadik árdrágító ma Deutsch 

Dávid homorogdi gazdálkodó volt, 
akit a rendőrbiró, mert Deutsch egy 
mázsa burgonyát 800 koronáért 
árusított, 80napi elzárásra és 2000 

; koroua pénzbüntetésre, valamint a 
lefoglalt 453 kg. burgonya elkob 

i zására ítélte. Az elitéit fetebbezett.

Az üzletek ellenőrzése.
(A Reggel tudósi tójától.) Dr. Tó­

dor Árpád rendőrtanácsos, a mis- 
kolczi áiiamrendőrkapitáuyság veze- 

; tője, szakemberekből álló bizottság 
gal ellenőrizte a röfős és nőidivat 
üzleteket. Az eróiyórő! és pártatlan­
ságáról ismert vezető reudórtanácsos 
több üzletet vizsgált meg, bekérte a 
kereskedőktől az eredeti számlákat, 
megvizsgálta az eladási és kirakati 

: árakat és jegyzeteket csinált magá- 
uak. Egy üzletet a raktárak tis/.tát- 

i lansága miatt bezáratott, egy üzlet­
ből mintákat veit, a többi üzletek 
ben azt konstatálta, hogy a keres- 

»kedők nem képesek a számlázási 
kényszernek megfelelni, mert a bu­
dapesti, bécsi és csehszlovák nagy- 
kereskedők nem adnak számlát,

A vezető reudórtanácsos átiratban 
felkéri a budapesti áliamrendőrségef,

■ hogy szorítsák a budapesti összes 
i nagr kereskedőket, hogy a detail- 
I kereskedelem részére állítsanak ki 
i számlát.

Iíalassainé lefölözött és igen nagy 
mértékben vizezett tejet teljes tej 
néven, hatósági engedély nélkül ho­
zott forgalomba a megálapitotlnál 
magasabb árban Iíalassainé neve 
nem ismeretien a kihágási bíróság 
előtt, mert hasonló ügyekben már 
büntetve volt. A visszaeső tej­
pancsoló és árdrágító asszonyt a 
rendőrbiró 45 napi elzárásra és 
500 korona pénzbüntetésre, be­
hajthatatlanság esetere további 25 
napi elzárásra Ítélte. Ezenkívül a 
lefoglalt 9 liter tej elkobzását, és 
megsemmisítését is kimondotta a ki­
hágási bíróság és a felmerült 90

I A szakemberekből álló bizottság 
i az «gyes árakra nézve szukvele- 
i ményt adott a vezető rendéi tanácsos- 
; uak, aki ezekről jegyzeteket'vett fel.

Csütörtökön a fűszer, cipő és 
j uridivat üzletek kerülnek sorra,
I ugyancsak szakemberekből álló bizotl- 
j ság kíséretében.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT:

ClMTÁBLÁKAT 
ANTAL,

ARANY JÁN05-U.8.

— A turistáskodásról tart felöl 
vksást a Természeti arátok Turista 
egyesületében (ref, főgimnázium II. 
b. osatályábau földszint balra) Steiner 
Ferenc, melyre a. tagok és az érdek­
lődők meghivatnak. — Vasárnap, f. 
hó 18 án egésznapos kirándulást ren­
dez az egyesület. Találkozás a Város­
háztéren reggel fél hét órakor, innen 
villamoson Vasgyár, onuan 'gyalog 
Mexikó, Lidi erdő, Nagykőmázsa, 
Görömböly-Tapolcza, Miskolcz. Vezető 
Löbl Henrik.

— A pénzlebélyegzés csalója. Ma
kísérték be a kir. ügyészség foghá­
zába. Pap József miskolezi lakost, 
aki egy vele közös háztartásban éló 
nőtől nagyobb összegű bankjegyet 
csalt ki azzal, hogy azt majd egy 
gyűjtőhelyen lebélyegezteti. Miután 
Pap nem mutatott készséget a be­
váltás lebonyolítására a károsult 
hölgy az államrendőrségnól feljelen­
tést tett ellene, mely letartóztatta.

— Súlyos testi sértésért 4 hónapi 
fogház. Kapitány Dániel tiszapalko ■ 
nyai lakos súlyos testi sértés bűn­
tettével vádolva állott ma a törvény­
szék bünteiö tanácsa előtt, mert a 
tél folyamán Tiszspalkonyán Szabó 
János tiszapalkonyai lakost úgy meg­
szűrt», hogy hetekig kellett gyógy­
kezeltetnie magát. A bíróság 4 hó­
napi fogházra Ítélte, mely ellen Ka­
pitány felebbezést jelentett be.

— Elitéit móztolvaj. Barát István 
kürtösi lakosnak úgy látszik keserű 
lehetett a sora, mert 1919. decem­
ber havában Nagy Ferenc ottani 
gazdától egy egész kas mézet ello­
pott és azt Barát Jánosnénak adta 
át. A törvényszék a mai napon meg­
tartott tárgyaláson Barát Istvánt 
lopás vétségéért figyelemmel az eny­
hítő körülményekre 15 napi fogházra 
Barát Istvánnét pedig orgazdiság 
vétségéért 3 napi fogházra ítélte.

— Az ürgödrök tisztítása Az 
államrendőrség .közigazgatási osztá­
lyának értesítése szerint a miskolezi 
ürgödörtisztitás bejelentését és a díj­
fizetést (kocsinként 45 koronát) a 
Tetemvár 4. sz. alatti Groszman és 
Rö h vállalkozó cégnél kell eszkö­
zölni Csak a szállítási vállalkozók 
elleni panasszal kell a rendőrséghez 
fordulni.

— Irodalmi és művészeti matiné 
a színházban. A Vasárnap szépiro­
dalmi hetilap gárdája e hó 18-án, 
vasárnap délelőtt (1 órakor a szín­
házban irodalmi ós művészeti mati­
nét rendez rendes helyárak mellett, 
igen válogatott műsorral. A matiné­
nak kétségkívül jelentős sikere lesz 
Miskolcz művészeti életében. írók, 
hírlapírók, költők, zeneművészek és 
szinház több jeles tagja lépnek föl.
A műsor, mely több külön szén 
zációf. Ígér, a következő : 1, Proló­
gus; irta Székely László, előadja 
Dévényi Li. Novella; irta és felöl 
vsssa Damó Oszkár. 8. a) Részletek 
a Hajdúk hadnagyából b). Hej fiuk, 
az élet. mégis csak szép ... Énekli 
Tóth Béla, zongorán kiséri Tilger 
Árpád. 4. Sissy Csaba és Székely 
László költeményei; előadja Solti lí.
5., a)Iíuber: Szóló a cremonai he­
gedűsből. b) Huber: Migyar válto­
zatok. - Hegedűn előadja Rákos 
Arnold. Zongorán kíséri Jármy Emil.
6. Aktuális kérdések. Előadja 
Kurc László. 7. a) Tilger Árpád :
Bár m m köt az agyához semmi, b) 
Tilger Árpád : Mi a haza ? Énekli 
Gőmöri László. Zongorán kiséri 
Tilger Árpád, 8. Székely László 
lir kus költemények. Előadja Kondráih 
Ilona. 9 Anus/ki Trió. Előadja a 
Rákos—Halmai—Hajdú Trió. 10. A 
wagrárai jelenet a Sasfiókbó . Irta 
Edmond Rostand. Előadja Szcudró 
Gyma. Jegyek már válthatók a szín­
házi pénztárban.
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— A Mlskelczl Munkás Testedző 
Egyesület ma tartotta közgyűlését a 
tagok élénk részvétele mellett. A 
tisztikar a következően alakult meg : 
Egyesületi elnök : Teiker Béla, társ­
elnök : Gombos Adolf, ügyvezető al- 
elnök : Demeter Ernő, titkár : Grttn- 
vald Lajos, jegyző: Klem Vilmos, 
főpénztárnok : Weisz Ernő. pénztár 
nők : Beke József, ellenőrök : Bíró 
László, Grosz Gyula, szertárnok: 
Sugár Imre, gazda : Róna Ernó, 
football osztályvezető: 1 uskás Béla, 
atlétikai osztályvezető: V&dnai Béla, 
birkózó osztályvezető: Kreskó Dezső, 
úszó osztályvezető: Altmann Mór, 
pályagondnok: Hauer Elemér.
Választmány: Kovács Gyula, Iglai 
Aladár, Ducsai Sándor, Kovács be­
reue, Fischer Ernő, Hartmann Mór, 
Sugár Károly, Weisz Alfréd, hagy 
Ferenc. Ügyész: Dr. Pongor Gábor. 
Orvosok: Dr. Róth József, dr. Glück 
Ödön.

— Katonai bíróságok ítélkeznek 
a véderő törvények megszegői felett.
A polgármester hirdetménye az 1919. 
évi augusztas hó 7 ike óta működött 
kormányoknak a katonai szolgálatra 
való igénybe vétel iránt kiadott ren­
delkezései s az azok végrehajtása 
céljából kiadott minden katonai be- 
hivási parancs a , véderőről szóló 
1912. évi XXX. illetve a népfelke­
lésről szóló 1886. évi XX. és azt 
kiegészítő 1915. évi II. törvénycikken 
alapulnak. A bűnvádi eljárás a ka­
tonai behívó parancs iránt tanúsított 
engedetlenség eseteiben az 1890. évi 
XXXI. t.-c. 5. § a, valamint az 1912. 
évi XXXII. és XXXIII. t. cikknek 
13. §§ ai értelmében, a katonai be­
hívó parancs iránt engedetlenségre 
csábítás eseteiben pedig az 1912. évi 
XXXII. és XXXIII. t. cikkek 11. 
§-ában foglalt felhatalmazás alapján 
kiadott 5.940/1919. M. E. és 6.499—
1919. M. E. számú kormányrende­
letek alapján jelenleg kizárólag a 
katonai bíróságok hatásköréhez tar­
tozik és az idézett 1890. évi XXI. 
t.-c. alá eső cselekmények iegsulyo. 
eabb eseteiben öt évig terjedő bőr 
tenne], amennyiben pedig a cselek­
mény szökés bűntettévé, illetve az 
esküvel fogadott katonai szolgálati 
kötelesség megszegésére csábítás vagy 
segélynyújtás bűntettévé minősül, 
még súlyosabb büntetéssel, (esetleg 1 
balállal büntettetik. Soós s. k., m. 
kir. honvédelmi miniszter. Miskolcz,
1920. április hó 14-én. Dr. Szent- 
páli István, polgármester,

— Áresés a hetipiacon. A mai 
hetivásáron némi árcsökkenést tapasz­
taltunk. Az árak a következők vol­
tak : egy kg. disznózsír 230 K, mar­
hahús kilója 80 K, borjúhús kilója 
80 K, sertéshús 100 K, A szalonna 
kilója 200 K, 1 liter bab 16 K, egy 
kg. burgvnya 5 K, 1 liter lencse 20 
K, 1 H er borsó 13 K, 1 tányér 
túró 20 K, 1 tojás 2—2*50K. A 
baromfipiacon száraz liba 500, hízott 
liba 900 , kizott kacsa 500, egy pár 
csirke 110 K.

— 3000 pár férfioipőt oszt ki a 
város. Dr. Piánk Miklós városi fő­
jegyző, a közelmúltban Szabolcsme- 
gyével rekompenzáció-s üzletet kö­
tött olyként, hogy 8000 pár cipő át­
engedése fejében a városnak nagy 
mennyiségű burgonyát szállítanak. 
Miután a Tiszántúl felszabadulása 
folytán burgonyáim« hozzájutottunk, 
a cipők most kiosztásra kerülnek. 
A kiosztás kereskedők utján fog tör­
ténni. A cipők száma 38—45 szá­
mnak és a napi forgalmi áraknál 
jóval olcsóbban kerülnek forgalomba. 
Itt említjük meg, hogy e napokban 
a város a tisztviselői között talp- 
bőröket fog kiosztani.

— Értesítés. Az állami és tör­
vényhatósági alkalmazottak beszerzési 
csoportja értésiti azon tagokat, akik 
a belépési igazolványaikat március 
hó 24-ig beadták, hogy folyó hó 
15-től kezdődőleg a következő áru­
cikkek kerülnek kiosztásra: szemé 
lyenként 30 dg süvegcukor V20 K, 
szemólyenkint 45 dg gyümölcsíz 
14*20 K, szemólyenkint 8 kg bur­
gonya 4 K, 1 doboz gyufa 60 fill, 
összesen 20 korona. A burgonya a 
városi burgonyajegy ellenében. A 
tolongás elkerülése végett a kiosztás 
szám szerint, fog megtörténni, még 
pedig 1—400 számig foyó hó 15-én, 
400—800 ig, 16-án 800 — 1200 ig, 
17 én 1200—1600-ig, 19 én, 1600 — 
2000 ig 20-én, 2000 tői végig 21-én, 
vidéki tagok a jelentkezéskor. A 
burgonya a csoportba befizetendő 
vásárlási jegy ellenében lesz a gö 
möri pályaudvar raktárában kiszol­
gálva. Figyelmeztetjük a tagokat 
azon körülményre, hogy a kiosztandó, 
áruk jegyeivel a pénzügyminiszteri 
umnál legkésőbb folyó hó 24-én el 
kell számolnunk s azon tagok, akik 
az árut 24-ig ki nem vették, semmi 
körülmények között nem fog mó 
duókban állani az áru kiadása. Azon 
tagok, akik előleget befizettek:, a vá­
sárolt áruk értékét levonásba hozzuk 
s a különbözeiét nyugta ellenében 
visszafizetjük. Azon uj tagok, akik a 
belépési igazolványukat múlt hó 24-ig 
beadták, az igazolványt és árut folyó 
hó 21-ón kapják meg. — Beszerzési 
csoport.

— A kommunisták felett még egy 
tanács fog Ítélkezni. Megírtuk, hogy 
a misko'czi törvényszékeu a kommu 
nista ügyeket egy tanács nem képes 
leárgyalni és hogy egy második ta­
nácsot állítanak fel. A második ta­
nács rövid időn belül meg is kezdi 
működését. Elnöke — értesülésünk 
szerint — Hubay Kálmán táblabiró 
lesz, mig a tanács tagjait a menekült 
birák sorából állítják össze. Itt em­
lítjük meg, hogy a kommunista tár­
gyalások a jövőben az esküdtszéki 
teremben lesznek.

— Csomagoló papírok minden 
minőségben és alakban kaphatók 
Schvarcz Soma papirkereskedésében. 
Bank-palota. Telefon 328.

— Lopásért elitéit földmives. A
miskolczi törvényszék ma Gallós 
János tiszakeszii lakost, mert Szabó 
János mezőcsáti gazdától nagyobb 
mennyiségű lucernát lopott, 15 napi 
fogházra Ítélte,

SZÍNHÁZ Apróhirdetések
Műsor:

Egész héten : Fekete lovas.
Csütörtök délután ifjúsági elő­

adásul : Piros bugyelláris.

— Piros bugyelláris, Csepregby 
kitűnő énekes népszínművé csütörtö­
kön délután ifjúsági előadásul kerül 
színre Iíoronkay Rózsi és Tóth 
Bélával a két főszerepben.

— Egész héten Fekete lovas Her- 
czeg Ferenc nagysikerű színmüve 
van műsoron Palágyi Lajos rendezé­
sében. Az előadások iránt a da­
rabhoz és írójához méltóan — nagy 
az érdeklődés.

— At. bérlöket értesítjük, hogy 
bérleteik a köve kező napokon jár­
nak le: Utolsó 52-ik) A bérletes 
előadás e hó 15-ón, csütörtökön, 
utolsó A bérletes előadás 20 án, ked­
den, utolsó C bérletes előadás 17-ón, 
szombaton jár le. Ezeken a napokon 
túl a bérletek érvényüket vesztik.

— Pünközsdi rozs;?. Farkas Imre' 
az „Igloi diákok8 és „Túl a nagy 
Krivánon" nagysikerű operettek szer­
zőjének legújabb kiváló operettjéje 
szombat este kerül bemutatóra és a 
egész héten műsoron marad. Helvei, 
Somogyi, Bartos, Hömöri, Lóránt, 
Herczeg, Gáspár egy-egy pompás 
szerepet játszanak

Három népszerű gazdasági | 
szakkönyv

Bernátsky, A veteményes 
kert, Gyakorlati tanács­
adó kisebbkonyhakertek 
művelésére. 15'40 IC

Bernátsky, Szőlőművelés 17‘60 K 
Dokner, Á burgonya ter­

melése ... 33'— K
Megrendelhető :

Ferenczi B könyvkereskedésében. 
Miskolczon, Széchenyi-utca 13.

Pannónia mellett.

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37,

Hajdunó Sinkmann Dóra. Gyors, 
és gépíró tanfolyam. Városháztér 5. 5

Bútorok, egész szohaberendezések 
bőr-, és plüsch angol garnitúrák, 
konykabereudezósek állandóan kap. 
hatók Ausch-cégnál Hunyad u. 2. 
Fehérneműt és bútorokat a mai ároa 
veszek,

2 vadonatúj sárga radama selyem, 
paplan eladó Cim a kiadóban.

Egy foxterrier him kölyökkutya 
megvételre kerestetik. Cimet «kérek 
a kiadóba.

Rokkant katonákat, asszonyokat, 
fiukat magas fix fizetéssel asztalok­
hoz, ujságarusiiásra felvesz A. Reggel.

H. G Wells, Emberek a holdban. 
Magyar Elek, Pesti históriák. 
Mark Twain, Wicklov, a kém. 
Ignácz Sándor, Méhészeti könyv. 
Illés Lajos, A cirok, köles, repce, 

mák és napraforgó termelése.
.Azóta négyszer is .elmúlott a nyár“ 
legújabb kotta énekli Sugár Gyula. 
Legújabb francia, angol és fehér­

nemű divatlapok kaphatók

21 márka cigaretta hüvely kaphatók

Fischer papirkereskedésóben. 
a Grand-szálló mellett.

Figyelem!

Dr. Flesch-féle

Leghamarább , 
megszünteti a:
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KABOFORM-
kenőcs újból kapható.

NYILT-TÉR.

Tisztelettel tudomására adom a 
n. ó. közönségnek, hogy a Révész 
és Társa cégből a mai napon 
barátságos utón kiváltam.

Miskolcz, 1920. április 15.
Lukács Dezső.

rovatban közöltekért nem vállal fele­
lősséget a szerkesztőség.
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Viszketegséget, siSmürt,
ótvart, rühességet, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár :

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten. 

Király-utca, 12. szám alatt.

Kiváló minőségű friss
3rígfp$zalagol(

KMtte szineKben, minden 
rendszerű gáphez Kaphatód

Fmticzi 8.
papiráruházában. 

jViisHoltzon, Szícbenyl-ntca 13.
Egy szalag éra 

50 korona.

A szerkesztésért felelős:

Hoványl Kornél. 
Szerkesztő : Láng Lajos dr.

Lányok, fiuk, asszony ok 
magas százalék mellett lap- 
árusitónak felvétetnek „A 
Reggel“ kiadóhivatalában.

Eladó
egy nyitott hint© 
egy zárt hintó

Huszár-utca 1.

Pénzügyi, fogalmazói, ügyvédi,
tanári pedagógiai, államszémviteli, 

valamint az összes jogi 
alapvizsgákra és szigorlatokra 
felelőséggel előkészítünk. Vidékiek­
nek speciális jegyzékeinket előre 

küldjük.
SZONTAGH-SZEMINÁRIUM

Budapest, IV. Váci-utca 51.

ftratiyszájViz
a legártatlanabb hajfestászer 

Kapható
Farkas István 

Jllalszerläriba«. 
Mistet« »”ll(l

Klein, Ludvig és Szelényi Mnyvnyomda rtwzvéuytarsaság Miskolc«
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